



现代快报 2016/1/9 星期六

责编:王凡 美编:王莺燕 组版:郝莎莎



艺加文投微信公众账号



扫描二维码，加主持人微信参与竞拍



扫描二维码，加艺加微拍负责人微信



张正民《古意人物1》



潘东篱《天使》



薛亮《莲池》

嘉恒秋季大拍明天上午举槌

目前我国艺术品市场的整体发展正处在调整期，艺术品市场进入理性回归状态，市场泡沫的挤压使得艺术品市场发展逐渐趋于成熟。日前，记者就省内即将举行的最后一场秋拍情况采访了江苏嘉恒国际拍卖有限公司的总经理杨峻。

嘉恒总经理杨峻介绍，在目前艺术品市场整体表现不佳的情况下，嘉恒国际拍卖通过对市场的详细调研和分析，对嘉恒国际拍卖的本次秋拍做了很多创新性的调整。具体在以下几个方面：

首先2015年江苏嘉恒国际拍卖有限公司的秋拍与业内多家拍卖公司合作，在艺术品拍卖行情低迷的情况下，同行业抱团取暖，资源互补，合作共赢。以开放的心态置换资源、整合资源共同推动市场发展，实现互利共赢的良好局面。与此同时，嘉恒国际拍卖公司在此次秋拍会上还率先实现了互联网+拍卖的实际运用。此次即将在元月10日举槌的秋季大拍，嘉恒国际拍卖与大咖拍卖、艺拍全球、艺狐在线三家线上拍卖网站首度合作，实现艺术品线上线下同步竞拍，利用互联网工具方便客户远程竞买，让客户足不出户完成竞买交易过程。

其次，市场的主体永远是大众，未来艺术品市场必定会贴近生活走近百姓。本次秋拍，除征集了传统的书画拍品之外，特别增加了其他种类的拍品专场。例如瓷器杂项、红木家具、玉器、漆器、紫砂和老酒等。这些种类极大扩大了客户参拍的选择面，所有拍品并不局限于古代稀缺的艺术品，也涵盖了江苏特色的非物质文化遗产作品，极大地迎合了人民群众的文化消费需求。

另外，嘉恒国际拍卖公司为培育更多的潜在市场客户，除常态化的艺术品系列推广活动之外，公司通过艺江南微拍、免费鉴定以及艺

品收藏投资讲堂等活动，增强普通老百姓的参与性和互动性，极大地储备了更多的艺术爱好者和潜在客户。目前据初步统计，明确有购买意向的拍品总额已达到了一千多万。本次嘉恒征集的拍品不仅有傅抱石、齐白石、张大千、钱松昂等大师名作，更多的还有性价比极高、很接地气、雅俗共赏的艺术精品。据悉，嘉恒本次秋拍于元月8日、9日在南京丁山花园酒店预展，元月10日上午9:30开槌。



傅抱石《观瀑听泉图》

南京市青年美协创研沙龙挂牌暨“佛儒艺”书画展第一章第五回开幕

2016年1月9日下午2点，南京市青年美协创研沙龙挂牌暨“佛儒艺”书画展第一章第五回在无为艺术馆（南京市秦淮区江宁路5号无为文化创意园C栋4楼）开幕。

创研沙龙的建立，将为南京市美术的创作与研究提供优势平台与资源。

此次展出40幅精品，由南京市青年美协主席、江苏省徐悲鸿研究会常务副会长兼秘书长邵晓峰教授与六位佛教名家进

行书画合璧。

新年伊始，这一特色艺事由南京市青年美协、零距离国际机构主办，张朝晖、赵澄策划，将为观众带来佛教与艺术的交融与吉祥视觉。



金陵好梦——南京书画院三所联展

展览时间：2016年1月1日—2月28日

展览地点：金陵美术馆2、4、5展厅

自周以来，人物画初现，盛唐时期，吴道子将人物画推至生动感人的新境地；花鸟画唐始分科，五代，“黄家富贵，徐熙野逸”花鸟画逐渐走入发展高峰；晚唐咸通《金刚经》木刻版画已经达到相当熟练的水平，及至现代，各版种成为多功能艺术表现手段。人物、花鸟、版画这三种绘画方式，作为美术艺术中三股重要的洪流，一直以来绵延不绝，奔涌向前。

本次“金陵好梦——南京书画院三所联展”在元旦之际展出，正是在这新年伊始之际，为观众们带来一场艺术盛宴，集中且有力地展示了当前南京书画院蓬勃的“有生力量”，将具有时代气息、创思创想的优秀作品推上艺术舞台。

通过古韵浓厚的花鸟、别具情怀的人物、简言深思的木刻，可以窥见艺术家的一片创作热忱，以及渗透在作品中的匠心独运。

本次展览将持续两个月，同期展出的还有苏州画院（1号厅）、徐州书画院（3号厅）的优秀作品，欢迎您前来观展。

“水墨的解构与解放”群展

展览时间：2016年1月9日—2月29日

展览地点：无锡凤凰艺都美术馆

本次展览展出了张大我、梁铨、李书安、贾海泉等35位艺术家的水墨作品。本次展览由彭锋担任策展人，展览从解构当下的水墨形式语言出发，通过对于当代水墨

的研究来试图解放水墨创作的边界。在彭锋看来，“解构水墨”是让水墨回到水墨本身，回到水墨的自然状态，最终目的在自然水墨的基础上建构艺术水墨。